
Poiché 7 = 3^2 * 0.21, 7 è in M. Inoltre: rd(1/7) = 3^(-1) * 0.11.

I punti uniti sono A = 0 e B = -1. Essendo h'(A) = 2, il metodo non è utilizzabile per
approssimare A. Invece: h'(B) = 0, e il metodo è utilizzabile per approssimare B.

Si ha:  s = SA(C, SI(B, f)).
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La base di Newton è: 1 , x+1 , (x+1) x. Il polinomio interpolante è:
                                                  p(x) = (x+1) - (x+1) x/2

L'elemento cercato è p(x) = 1 + x. Si ha inoltre SQ(p) = 0: p interpola i dati.

Questo modulo è stato creato all'interno di Università di Pisa.


